

美丽青城 文明花开

内蒙古金丰农业投资有限公司:

以诚为基 以信致远

●本报记者 吕会生

“公司始终坚持诚实守信、履约践诺，把诚信作为企业经营之本，发展壮大之基，将诚信文化建设视为企业文化核心内容和重要无形资产，不断塑造企业品牌核心价值。”内蒙古金丰农业投资有限公司(简称金丰农业公司)总经理马建伟说，公司自成立以来重合同守信用，注重保持良好公共信用记录，恪守国家法律法规，杜绝任何违法违规行，截至2023年底累计缴纳各项税费299.86万元。2023年，公司被内蒙古发改委评为诚信达标企业。

近年来，金丰农业公司严格遵守国家法律法规和行业标准，坚持依法治企办企，以合规建设为抓手，持续完善内部管理机制，加强合规体系建设，规范业务办理流程，不断提升公司依法合规管理水平。公司始终秉持诚信经营的理念，在与客户、供应商、合作伙伴等各方交往中，注重产品和服务的质量，确保提供给客户的产品和服务符合约定的标准和要求，切实用实际行动践行履约。

马建伟介绍，金丰农业公司自

构建诚信教育体系·诚信典型

立以来，已与近百家不同类型、不同规模的农牧业企业建立合作关系，累计向农牧业企业提供1.34亿元资金支持，实现农牧产品贸易额2.04亿元，为“三农”主体和小微企业提供金融支持，为促进区域农牧业发展贡献力量。

多年来，金丰农业公司始终将诚信纳入企业发展战略，以服务“三农”为企业使命，以为呼和浩特农牧业企业和现代农业项目建设提供金融支持为服务理念，用明确的愿景和社会主义核心价值观引导员工形成共同的价值追求，不断增强企业的凝聚力和向心力。公司坚持以人为本，不断塑造积极向上、富有责任感的企业文化氛围，以制度促完善，强化内部建设，严格规范企业行为和员工行为。“今后，金丰农业公司将把诚信文化与公司主营业务相结合，进一步打造出具有公司特色的文化矩阵，为企业发展筑牢思想根基。”马建伟说。

金丰农业公司始终关注员工的身心健康和职业发展，通过提供培训机会、改善工作环境、举办文化活动等方式，提升员工的技能和素质，激发员工的积极性和创造力，不断增强员工的归属感和幸福感，为公司健康发展提供有力的人才保障。同时，该公司坚持经济效益与社会效益并重，企业责任与社会责任兼顾，践行社会主义核心价值观，履行国企职责，强化社会责任，积极参与公益事业和社区服务，通过捐赠、志愿服务等方式，回馈社会，不断提升公司的社会形象和影响力。

马建伟表示，今后，金丰农业公司将坚守服务“三农”初心，以诚信为基石，做好诚信兴商的倡议者、守信经营的践行者、质量提升的维护者，为农牧业企业和农户提供高品质的金融服务，支持“三农”企业和区域农牧业经济高质量发展。



文明实践在行动

日前，内蒙古自治区退役军人事务厅联合包联社区玉泉区西菜园街道西岸社区工作人员，共同开展“贯彻全会精神 践行青春使命 共筑幸福家园”志愿服务活动。

图为工作人员为社区居民发放宣传手册。

■本报记者 阿柔娜 摄



近日，回民区光明路街道什拉门更社区新时代文明实践站组织开展了趣味棋牌比赛，吸引了众多居民参加。

■本报记者 祁晓燕 摄

新城区市场监管局联合多部门监督检查小饭桌

本报讯(记者 祁晓燕)连日来，为切实保障学生饮食安全，新城区市场监管局联合多部门积极开展小饭桌监督检查。

检查过程中，执法人员严格按照相关法律法规要求，仔细查看小饭桌的经营资质、从业人员是否持有有效

的健康证明、食品原料采购是否落实索证索票制度、加工制作过程是否规范、是否存在生熟食品交叉污染的情况，同时查看餐具消毒是否到位、食品留样是否规范、留样量和留样时间是否符合要求等。

对于检查中发现问题执法人员

当场提出整改意见，要求小饭桌经营者立即整改，并对整改情况进行跟踪复查，确保整改落实到位。同时，执法人员还对小饭桌经营者进行了食品安全知识宣传教育，要求经营者增强食品安全意识，严格落实食品安全主体责任，为学生提供安全、卫生、营养的饭菜。

宣传垃圾分类知识

近日，回民区赛马场北路社区开展了“分类小举动 环保大作为”垃圾分类宣传活动。社区工作人员通过向居民和商户发放宣传单的方式宣传垃圾分类知识。

■本报记者 祁晓燕 摄



垃圾科学分类 文明你我同行

玉泉区开展民族团结进步创建主题宣传活动



活动现场，玉泉区乌兰牧骑队员和理论宣讲员通过歌舞、讲故事等形式，宣传党的政策，传递民族团结进步好声音；开展铸牢中华民族共同体意识知识问答；玉泉区卫健委组织15名中西医医务工作者为群众开展义诊活动；玉泉区民政局、玉泉区红十字会、玉泉区残疾人联合会开展走访慰问活动；玉泉区人社局、区科协、玉泉区总工会向辖区群众宣传党的民族工作政策、养老保险政策、食品安全与健康科普知识、医疗互助申领政策，让群众更直观、更深入地了解各项惠民政策。

下一步，玉泉区委直属机关工委将持续聚焦主线、精心统筹，引导机关党员干部将民族团结进步创建工作与机关党的建设相结合，立足岗位职责，持续深入村、社区开展“四送”活动，推动创建工作与本职工作、党建工作融合发展。

推动铸牢中华民族共同体意识走深走实

本报讯(记者 阿柔娜)日前，玉泉区委直属机关工委在玉泉区姚府村开

展“讲好民族团结进步故事，构筑中华民族共有精神家园”主题宣传活动。

预防未成年人沉迷网络 从我做起

